

**Звіт про громадське обговорення
проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку
фортифікації харчових продуктів»**

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Міністерство охорони здоров'я України.

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення.

Проект акта розроблено на виконання положень Закону України «Про систему громадського здоров'я» та з метою забезпечення захисту і зміцнення здоров'я населення, запобігання хворобам, покращення якості та збільшення тривалості життя.

Проект постанови запроваджує обов'язковість проведення періодичних наукових робіт щодо наявності дефіциту вітамінів та/або мінеральних речовин у населення або окремих груп населення та визначення рівнів споживання окремих харчових продуктів, до яких можуть бути додані такі вітаміни та/або мінеральні речовини.

Порядок фортифікації харчових продуктів, який пропонується затвердити, визначає підстави та процедуру запровадження фортифікації харчових продуктів окремими вітамінами та/або мінеральними речовинами.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні.

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проект акта опубліковано 13 березня 2024 року на офіційному веб-сайті Міністерства охорони здоров'я України (<https://moz.gov.ua/article/public-discussions/proekt-postanovi-kabinetu-ministriv-ukraini-pro-zatverdzhennja-porjadku-fortifikacii-harchovih-produktiv>).

Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 22 березня 2024 року на адресу МОЗ України у письмовому або електронному вигляді за адресою: вул. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, Департамент громадського здоров'я (e-mail: moz@moz.gov.ua).

В процесі громадського обговорення зауваження та пропозиції до проекту акта від громадськості не надходили.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони здоров'я України за результатами обговорення:

Пропозиції відсутні.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення.

За результатами громадського обговорення проект акта залишено без змін.

Директор Департаменту
громадського здоров'я

Олексій ДАНИЛЕНКО